

नांदगांव टाइम्स

आप सभी को रंगों का महारवण होली की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

शुक्रवार, 14 मार्च 2025, राजनांदगांव आरएनआई 30910/76 वर्ष 49, अंक 149, पृष्ठ 04, मूल्य 3 रूपए



राजनांदगांव (नांदगांव टाइम्स)। आज रात होलिया दहन में हलिया जल जालणी एवं पलटवार शुरू किए जा रहे हैं।

ईडी पर चढ़ गया चमगावा रंग कांग्रेस के बयान पर सीएम साय का पलटवार कहा- चुनाव में हार के बाद उन्हें रात दिन भगवा रंग ही नजर आता है



रायपुर। ईडी पर चमगावा रंग चढ़ने के कांग्रेस के आरोप पर मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने पलटवार किया है। सीएम साय ने कहा कि कांग्रेसी इतने बुरे तरीके से सभी चुनाव में हार रहे हैं, इसलिए वे बीछलाए हुए हैं, उनको अभी कुछ सुझ नहीं रहा है, रात-दिन ईवीएम और भगवा रंग ही नजर आता है, दरअसल, मुख्यमंत्री विष्णु देव साय रायपुर सिविल लाइन हेलीपैड से अपने गृह ग्राम बगिया (जशपुर) के लिए रवाना हुए हैं। इस दौरान उन्होंने पत्रकारों से चर्चा करते हुए प्रदेशवासियों को होली की बधाई दी और भाईचारे के इस पर्व को सही तरीके से मनाने की अपील की, उन्होंने कहा कि होली सिर्फ रंगों का त्योहार नहीं, बल्कि प्रेम और आपसी सद्भाव का संदेश देने वाला पर्व है। यह पुराने गिल-शिक्के भुलाकर नाए सिरे से जीवन जीने का अवसर देता है। छत्तीसगढ़ में नक्सलियों के पुनर्वास को लेकर मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने कहा कि राज्य में पहले से पुनर्वास नीति लागू थी, लेकिन अब उसे हम और बेहतर बना रहे हैं। इसके लिए गृहमंत्री विजय शर्मा कई प्रदेशों का दौरा करके पुनर्वास नीति बनाए हैं। भारतमाला प्रोजेक्ट में गड़बड़ी को लेकर मुख्यमंत्री साय ने कहा कि इस मामले की जांच आर्थिक अपराध अन्वेषण शाखा करेगी, उन्होंने साफ कहा कि जांच में जो भी दोषी पाए जाएंगे उन पर कड़ी से कड़ी कार्रवाई होगी।



राजनांदगांव (नांदगांव टाइम्स)। प्रतिमा और सजावट का दर्शन का संयोग बहुत कम ही होता है जोगता की जय।

प्रेम, सौहार्द और भाईचारे के रंग सबसे अनमोल: मुख्यमंत्री साय ने प्रदेशवासियों को होली की हार्दिक शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने इस पावन अवसर पर सभी नागरिकों के जीवन में सुख, समृद्धि, आनंद और परस्पर प्रेम को कामना की है। मुख्यमंत्री श्री साय ने कहा कि होली केवल रंगों का उत्सव नहीं, बल्कि यह हमारे जीवन में नई ऊर्जा और सकरात्मकता का संचार करने वाला पर्व है। यह त्योहार हमें सिखाता है कि जीवन में प्रेम, सौहार्द और भाईचारे के रंग सबसे अनमोल हैं। मुख्यमंत्री श्री साय ने कहा कि होली का त्योहार सदियों से भारतीय संस्कृति का एक अभिन्न अंग रहा है, जहां भेदभाव मिट जाते हैं, और लोग आपसी स्नेह, उल्लास और उमंग के रंगों में घुल-मिल जाते हैं। यह पर्व हमें सुराई पर अच्छाई की विजय, प्रेम की जीत और समाज में सौहार्द को और मजबूत करने का संदेश देता है। मुख्यमंत्री श्री साय ने सभी प्रदेशवासियों से आग्रह किया कि हम सभी होली के पावन पर्व को प्रेम, सौहार्द और आनंद के साथ मनाएं, एक-दूसरे के जीवन में खुशियों के रंग भरें और छत्तीसगढ़ को समरसता और एकता को और अधिक सजा बनाएं।

काकेतरा में फाग प्रतियोगिता हुआ आयोजित नवनिर्वाचित जनप्रतिनिधि प्रतियोगिता में शामिल हुए



राजनांदगांव। समस्त ग्रामवासियों के संयुक्त तत्वाधान में एकदिवसीय फाग एवं झंकी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें जिला पंचायत सदस्य शोला टाकेरा सिन्हा जनपद उपाध्यक्ष अनीता दिग्विंद जयदर सदस्य पुर्णिमा साह एवं वरिष्ठ भाजपा नेता कृष्णा साह ने कार्यक्रम में शामिल होकर मंच को काकेतरा में फाग प्रतियोगिता हुआ आयोजित नवनिर्वाचित जनप्रतिनिधि प्रतियोगिता में शामिल हुए

सांसद संतोष पांडे की उपस्थिति में हर्षोल्लास के साथ मनाया होली पर्व



राजनांदगांव (नांदगांव टाइम्स)। सांसद कार्यालय में आज बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। सांसद संतोष पांडे जी की उपस्थिति में होली पर्व मनाया गया। सांसद संतोष पांडे जी की अग्रणी गुलाल लगाकर उनके समर्थकों ने बधाई एवं शुभकामनाएं दी। माननीय श्री संतोष पांडे जी ने समस्त प्रदेश एवं जिलेवासियों को होली पर्व की बहुत-बहुत हार्दिक बधाई देते हुए कहा कि अंधेरे पर सूर्य का ज्योतिष्य ही हमारे जीवन का प्रदीपक है। सांसद संतोष पांडे जी की अग्रणी गुलाल लगाकर उनके समर्थकों ने बधाई एवं शुभकामनाएं दी। माननीय श्री संतोष पांडे जी ने समस्त प्रदेश एवं जिलेवासियों को होली पर्व की बहुत-बहुत हार्दिक बधाई देते हुए कहा कि अंधेरे पर सूर्य का ज्योतिष्य ही हमारे जीवन का प्रदीपक है। सांसद संतोष पांडे जी की अग्रणी गुलाल लगाकर उनके समर्थकों ने बधाई एवं शुभकामनाएं दी। माननीय श्री संतोष पांडे जी ने समस्त प्रदेश एवं जिलेवासियों को होली पर्व की बहुत-बहुत हार्दिक बधाई देते हुए कहा कि अंधेरे पर सूर्य का ज्योतिष्य ही हमारे जीवन का प्रदीपक है।

अवकाश सूचना
शुभकामनाएं
हार्दिक नानंदगांव टाइम्स को और तेजी से सभी पढ़कों, संवादकर्ताओं एवं विद्यमानकर्ताओं को होली की हार्दिक शुभकामनाएं एवं बधाई
-प्रबन्ध संपादक

सूचना
होली के शुभ अवसर पर नांदगांव टाइम्स के कार्यालय में 14 एवं 15 मार्च 2025 को अवकाश रहेगा। अतः अगला अंक 17 मार्च 2025 को प्रकाशित होगा।
-प्रबन्ध संपादक

भगवान राधाकृष्ण भक्तों के संग होली खेलने निकलेंगे सत्यनारायण मंदिर से

केसरिया रंगों से रंगेंगे भक्त एवम भगवान, संतोष पांडे, मधुसूदन यादव एवं कोमल राजपूत होंगे अतिथि, श्री सत्यनारायण मंदिर समिति का भव्य आयोजन



भक्तों को प्रदान करते हैं। इस वर्ष श्री सत्यनारायण मंदिर रोहिलेव समिति ने 14 मार्च को रोहिलेव मनाए जाने का निर्णय लिया गया है। अतः श्री रोहिलेव समिति द्वारा भगवान राधाकृष्ण की शोभायात्रा 14 मार्च सुक्रवार को सुबह 09:00 बजे निकली जाएगी। भगवान राधाकृष्ण गुलाल सत्कार को मंदिर के गर्भगृह से रात में निकाल दिया जाएगा। इसके लिए समिति ने सभ्य के सांसद संतोष पांडे, नवनिर्वाचित महापौर मधुसूदन यादव, पूर्व मंत्री उपाध्यक्ष एवं जिला भाजपा उपाध्यक्ष कोमल सिंह राजपूत को आमंत्रित किया है। श्री सत्यनारायण मंदिर समिति के अध्यक्ष अशोक सोहिवा ने जानकारी दी कि समिति वर्षों से हिंदू संस्कृति के विभिन्न त्योहारों को सार्वजनिक रूप से मनाने की कोशिश कर रही है। यह आयोजन संस्कारधारी नागों को राहियों के अहंकार को दूर करने के लिए है। इस वर्ष 14 मार्च सुक्रवार को 12:00 बजे सत्यनारायण का त्योहार भूषण से मनाए जाने हेतु व्यापक तैयारी की गई है। श्री सत्यनारायण मंदिर समिति अध्यक्ष अशोक सोहिवा, सांसद संतोष पांडे, कोषाध्यक्ष हरिधर अग्रवाल द्वारा जारी किए गए विज्ञापन के अनुसार समिति की आयोजित बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि इस वर्ष रोहिलेव पर नवीनता लिए भगव रंग की तैयारी किया जावेगा। रंग तैयार करने की जिम्मेदारी लक्ष्मण सोहिवा को दी गई है।

जानकारी दी गई है कि रथ में भगवान राधाकृष्ण के विराजमान होने के पश्चात पूजा एवम आरती होगी तथा लोक सुबह 9 बजे शोभायात्रा प्रारंभ होगी, जो मंदिर कायदा लाइन से भगव जात चौक, आवाज चौक, महालाल चौक, गांधी चौक, गौशाला पापा से लेती पापा होते हुए महालाली मंदिर, श्री राधेदेव बाबा मंदिर एवं उदयनगर, पुरानी गंज बड़ी दिवाल श्री लालजी मंदिर के सामने से गंज लाइन, मंदेश पथ, विरिंगा चौक, रामगौरी मार्ग होते हुए श्री भगवा मंदिर गली से वापस कामठी लाइन स्थित श्री सत्यनारायण मंदिर पहुंचेगी।



शोभायात्रा मार्ग में होगा स्वागत सत्कार शोभायात्रा के मार्ग में अनेक भक्तों द्वारा स्वागत से अपने आराध्य भगवान राधाकृष्ण एवम उनके स्वाल-बाली का स्वागत सत्कार उठाई, मिष्ठान, शोवाल पेय, पेयजल, जलपान, स्नान इत्यादि से किया जाता है। इस वर्ष अनेक स्थानों पर रंगों के फूहारों से केसरिया रंग की बारिश किये जाने की तैयारी की जा रही है। शोभायात्रा को भव्यता प्रदान करने सभी भक्तों को एककृपा को ध्यान में रखते हुए इस वर्ष भी सभी भक्तों के लिए दुपट्टे मंगाए गए हैं। रोहिलेव समिति द्वारा मंदिर के समस्त रथयात्रा प्रारंभ होने के समय उपस्थित सभी भक्तों को दुपट्टा पहनकर सम्मानित किया जावेगा। शोभायात्रा की विशेषता यह होती है कि प्रत्येक भक्त केसरिया रंग में रंगा होता है। रोहिलेव समिति ने आमजन से आग्रह किया है कि शोभायात्रा में शामिल भक्तों के ऊपर लाल, गुलाबी एवम केसरिया रंगों एवम

इन मार्गों से निकलेगी शोभायात्रा
श्री सत्यनारायण मंदिर रोहिलेव समिति की ओर से

